

大自然婚纱摄影 真实的自然感受



行业资讯

金鑫珠宝城免费派送环保袋

今天是2008年北京奥运会开幕的日子,前段时间奥运圣火在中国境内的传递,各大省市和地区纷纷开展迎奥运,讲文明,树新风活动,倡导绿色奥运。为此,郑州金鑫珠宝城特地制作了大量无纺布手提袋免费发放,为绿色奥运尽自己的一份力量。

除了之前在店内领取环保袋,金鑫珠宝城还特地在8月8日、9日两天在金鑫珠宝城东门外免费发放2008个环保袋。据金鑫有关负责人介绍,本次活动的主要目的在于呼吁市民节约环保,提倡绿色奥运,也为今天开幕的08奥运会表达金鑫人的一份情意。 晚报记者 虎萌

“明牌首饰”品牌推广河南发力

日前,浙江日月集团旗下的自主品牌“明牌首饰”在郑州举行了主题为“相约品牌,牵手财富”的“明牌首饰品牌加盟(河南)推广会”。来自世界黄金协会、国际铂金,以及中国珠宝行业协会的领导和河南省珠宝终端的实力客户300多人参加了会议。全省的终端销售客户看好明牌在业界的影响和品牌实力,纷纷踊跃加盟,在现场就有100多家企业递交了加盟意向书。

明牌首饰负责人告诉记者,日月集团是首饰行业唯一进入中国工业500强企业,连续多年全国产销量第一,为全球最大的铂金首饰生产商和第一零售商。明牌首饰有千足金、铂金、珠宝钻石、K金、工艺礼品五大系列超50000种产品,是首家在同行中通过了ISO9002国际质量管理体系认证,在历次国家级权威机构的抽检、专检中合格。

目前,明牌首饰年产销量超20亿元,销售网络覆盖全国,拥有1200多家经销商,并在上海南京东路步行街、武汉、南京、西安、青岛等地设有200多家明牌首饰连锁店、店中店。 晚报记者 唐善普

游魅力香港 观奥运马术

在2008年奥林匹克运动会中,香港获选为马术项目的比赛地点,并于8月9日~21日举行。你可以莅临香港亲身见证奥运会盛况,并体验精彩的香港盛夏魅力。

奥运马术比赛的赛制分为盛装舞步赛、场地障碍赛和三项赛,以奥运比赛来说,马术是男女运动员以平等地位比赛的少数项目之一,也是人类和动物合作进行竞技的唯一比赛项目。

据悉,此次马术比赛场地是香港奥运马术比赛场地(沙田)、香港奥运马术比赛场地(双鱼河),比赛的最佳观赏地点包括由香港艺术馆至香港文化中心外的尖沙咀海旁,湾仔金紫荆广场,还可乘坐天星小轮,或参加海上观光团。

另外,尖沙咀香港艺术馆外墙上设置的“奥运五环”标志,势必成为海旁的最新地标,这个五层楼高的大型标志,每日下午6:00至午夜12:00亮灯,直至2008年12月底为止。

晚报记者 唐善普 通讯员 刘珂

10元树脂镜片现郑州

近期,郑州全视线眼镜直通超市针对学生暑期配镜,推出了凭学生证10元品牌树脂镜片一副以及38元配镜套餐活动,引起强烈反响。

在商业大厦二楼的该眼镜超市免费上网休闲等待区内,超市经理杨磊道出了实情。原来,全视线在郑州已开业近三年,作为中西部目前营业面积最大、品种最齐全、服务最完善的专业眼镜机构,各名牌厂家都在该超市设有专柜,价格打折服务不打折。由于是厂家直接面向消费者没有了中间环节,这种厂家直供的模式颇具优势。

该超市资深验光师、具有30年临床经验的眼科医师赵大夫认为,眼镜行业的利润一般都高达数倍甚至数十倍,这已是公开的秘密,此次推出营销活动,一方面得益于市场竞争的激烈,另一方面取决于商家让利于消费者的诚意,我们拭目以待。 晚报记者 唐善普 于琳娟

利明眼镜伴你见证8月奥运

奥运会马上就要激情上演,很多消费者都为奥运会备足了“功课”。在电视、电脑前欢呼雀跃时别忘了爱护自己的眼睛,要时常休息一会,好给眼睛放松一下。作为郑州唯一指定的奥运眼镜销售机构,利明眼镜特推出“酷爽”活动,从8月8日到8月24日,利明各门市店可享受整幅框架8折、现金货柜架5折的优惠活动,买隐形眼镜200元以上送护理液一瓶,且活动期间除部分太阳镜3折起以外,其他品牌买一送一。 于琳娟

长期生活在大楼大厦中的都市人群对自然景观有如饥似渴的向往与追求。出于对这一市场需求的考虑,大自然婚纱摄影于2005年斥巨资投建省会绝版豪宅别墅庄园外景基地,运用巴洛克设计理念,率先开创超理念九大主题立体实景,实行电影动态追光拍摄手法。两万平方米的别墅庄园实景拍摄基地、五星级的摄影空间,是大自然婚纱摄影为顾客准备的进店大礼。

晚报记者 虎萌

立体实景 营造自然真实

真实自然一直都被人们所崇尚,在记录爱情的至圣时刻会更渴望真实。走进“大自然”别墅庄园,无论园林外景还是室内实景,真实立体空间实景摄影让顾客可以在真实景观中真情流露,可以专注地进入表演角色而不受外界干扰,挑高6米豪派大堂,通体落地窗,透着自然阳光,800W柔光灯加自然光混合光勾勒人体线条美。猩红色地毯尽显浪漫与优雅,法国朗罗戈的线面分割衬托出新人优雅风姿。婚礼蛋糕、香槟塔、罗曼蒂克帐篷、跳跃的首饰编织优美的爱情狂想曲,空气中到处弥漫温馨与浪漫。中国式古典装扮,尽显中国新娘典雅淑女;日式榻榻米,尽显异国民族风情。走进“大自然”别墅庄园,一步一景,仿佛置身繁花似锦的浪漫旅程:从曲径通幽的楼台廊阁到泉水叮咚的小桥流水,从挑高6米的厅堂豪景到前卫另类的酒廊歌台、香榭丽花园、红楼廊阁、庭院深深、邻家小薇、一帘幽梦、风花雪月、北美风情……每个实景场地都令人感觉好像时空变换,融入那时那景那地。

大自然婚纱摄影总经理李丽说,瞄准都市人群渴望真实自然的心理,大自然投建了实景拍摄基地,这也正是大自然的优势特色所在。

最新主题 营造浪漫情怀

韩流触动了无数少男少女的心,影响了他们的思想和行为,已然在他们懵懂的思想里浇灌了恋人的形象和爱情之路。韩剧中的爱情故事,总是那么浪漫,那么唯美,让人忍不住去憧憬那一幕幕发生在成人世界中的童话故事。

现在在大自然婚纱摄影,您也可以体验到韩剧中的那种唯美、那种浪漫。大自然婚纱摄影独创《最新电影故事剧情创作主题》让新人们体验王子和公主的爱情故事,《维多利亚》、《钻石童话》、《白色恋人》是《最新电影故事剧情创作主题》的三个内容,不同的意境、不同的

唯美感觉给新人们三种不一样的视觉享受。

获奖礼服免费试穿

在整个8月,大自然特别引进了6件巴黎获奖礼服供所有新人免费试穿,同时只要定婚纱照,就立即送1500元礼券,再送500元现金。



郑州佰联眼镜平价超市开业

8月2日,位于郑州二七宾馆西楼的郑州佰联眼镜直通车平价超市开业。它的开业,意味着眼镜将以更平实的价格走近人们的生活。

很多人对于眼镜超市这个概念还不是很明白,该店负责人毛树清说:“所谓‘超市’模式即是所售商品直接从厂家进货,减少中间环节,并凭借订货规模从厂家获得最低的价格。”眼镜超市概念的导入不失为一种创新:顾客可以自由试戴摆放在开放货柜上的眼镜,无需由

营业员取出,更重要的是在价格上很便宜。记者看到,除传统的塑料、金属眼镜架外,超市为满足高端人群消费需求,购进了大约两百多个品种的钛架,价格从几十元到七八百元不等。

“这种超市的理念真的很不错,以往配一副眼镜要好几百元,用了时间长了也不舍得换,现在好几百元可以配好几副了,便宜了好多。”工薪族的李小姐高兴地说。

晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

浪漫古巴雪茄品鉴之夜点燃郑州

免费品鉴 ACC的年份雪茄,加拿大的百喜冰酒,法国名庄的红酒,纯正的古巴音乐,古巴雪茄俱乐部开业一周年让每一个雪茄客都感受到了浓郁的古巴风情。

2008年8月3日中州皇冠假日酒店古巴雪茄俱乐部,为感谢新老雪茄客一年来的支持,举行了盛大的庆典仪式。古巴雪茄俱乐部特别邀请到世界上唯一一本中文雪茄文化传播杂志主编、资深雪茄客王丽莉女士、蔡盛捷先生、金培达先生和新老雪茄客一起分享雪茄之旅。从如何鉴别雪茄,到如何选择适合自己的雪茄,再到如何正确抽雪茄,蔡盛捷给大家做了形象生动的讲解。



金培达给大家带来的是为庆祝2008年的中国奥运,古巴哈瓦那烟草公司首次推出了专为中国市场特别制作的限量版雪茄保湿盒——和谐之星(Armonia)。雪茄客主编王丽莉女士用她的摄影镜头带领大家参观了古巴卷烟厂,畅游领略了古巴的异域风情。中原大地的雪茄客们在王丽莉女士的带领下从影像资料中第一次走进古巴卷烟厂,了解到雪茄从种植到采摘,到发酵,再到卷制的全过程,以及如何鉴别雪茄如何选择适合自己的雪茄。俱乐部还邀请了来自菲律宾的专业歌唱组合为来宾助兴演出。在别具风味的古巴音乐中,热爱雪茄并热衷于雪茄文化的雪茄客们共享浓郁的古巴雪茄文化带来的无限魅力。 晚报记者 刘莛

中国眼镜业“老字号”

上海吴良材眼镜公司入驻郑州

发业务,顾客遍及东南亚及南美巴西等地。

1946年,吴良材全国首家经营“无形眼镜”,为我国空军成功地试制了第一副航空防风镜,一举成为全国最著名的专业特色眼镜商店。

据介绍,为了保证制镜品质精良,吴良材不惜重金改善硬件设备,投资两百多万美元的专业制镜车间,引进世界先进的德国特质研磨玻璃镜片、树脂镜片两条流水线,采用世界最先进水平的光学镜片冷加工工艺,早研磨、加硬、真空镀膜工艺上,始终走在同行的前面。

据了解,吴良材与全世界最大的镜片制造商依视路强强联手,通力合作的吴良材依视路制镜中心,以独有的明亮展示空间,全自动电脑控制的割边、对光设备,为消费者提供开放式的工厂制作。 晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

